## ОРДЖОНИКИДЗЕ



Курортный проспект 96/5 Город-курорт Сочи, Краснодарский край Российская Федерация

Телефон: +7 (862) 267-21-24

Выбирая для своего долгожданного отдыха санатории в Сочи, необходимо ориентироваться на удачное месторасположение здравницы, качество предоставляемого питания и лечебных услуг, наличие развитой инфраструктуры, сервиса, отличной экологии. Все эти характеристики сочетает в себе санаторный отель «Орджоникидзе». Месторасположение. Вы сможете с легкостью добраться до популярного места, которое находится на второй береговой линии в самом центре Сочи рядом с многочисленными достопримечательностями. До Мацесты расстояние составляет 4 км, до железнодорожного вокзала - 8 км, до аэропорта Адлер - 20 км. Каждый турист будет рад комфортабельному досугу на берегу Черного моря около массивных гор и лесных массивов. Благоприятное окружение. Санаторный отель выглядит как настоящий дворцовый комплекс. В его составе нескольких корпусов по соседству с прекрасным вечнозеленым дендропарком, расположенного на площади 16 га. На территории лесопарка есть скульптуры, фонтаны, дорожки для прогулок, террасы с живописным видом на море, более 100 разновидностей растений. Условия проживания и питания. Номерной фонд Санатория в Сочи включает 1-2-3-4-местные номера, насчитывающие от одной до трёх комнат. Они позиционируются в нескольких сегментах - от «эконом» до «комфорт». Есть варианты элитных коттеджей.

Для отдыхающих предоставляется 3-хразовое питание по двум системам  $^2$ 

(«все включено» или «шведский стол»), которые зависят от даты заезда. Специализация учреждения направлена на излечение аллергии, недугов опорно-двигательного аппарата, проблем в области дерматологии, гинекологии, нервной, сердечной, иммунной, сосудистой, костно-мышечной системы. Оздоровление предназначено для всех возрастных категорий (детям с 3 лет), для лиц с профессиональными заболеваниями. Лечение. Вы сможете купить путёвку в санаторий «Орджоникидзе» и получить действенные врачебные услуги:1. Аппаратная физиотерапия (гальванизация, ультразвук, УВЧ, УЗ, электро и светолечение, лазерная терапия, электросон);2. Бальнеотерапия (йодобромные, мацестинские, общие гальванические, морские, сероводородные, океанические и жемчужные ванны, а также массажный душ);3. Климатотерапия (талассо, аэро и гелиотерапия);4. Грязелечение, озокерито- и парафинотерапия с использованием газовых, пресных, минеральных, местных, вихревых, суховоздушных ванн, лечебного и подводного душа, аппликаций из парафина и озокерита.5. ЛФК (гимнастика, массаж и тренажеры), стоматология и ингаляции. Инфраструктура. Отдыхающим шикарного отеля предоставляется оборудованный пляж с развлечениями и отличными условиями, детская комната, автостоянка, спортивные и игровые площадки, бесплатный WI-FI, детский театр, прокат спортинвентаря, сейфы, камера хранения, организация экскурсий и трансфера. В свободное время можно заняться аквааэробикой, поиграть в настольный и большой теннис, бадминтон. Организаторы учреждения устраивают вечерние шоу-программы, развлечения и конкурсы. Купив путевку в санаторий «Орджоникидзе», вы получите незабываемый и комфортабельный отдых, успешное оздоровление. Сочетание действенных медицинских услуг, климатических и бальнеологических условий подарит Вам прекрасное самочувствие и радостное настроение!

Количество Номеров: 0

Общая Вместимость (чел): 0

Цена: 0

Skype: otelisochi.info

